

醫學系第 8 屆同學畢業 40 週年同學會



北醫大 101 學年度的畢業典禮業於 6 月 10 日假台北國際會議中心圓滿舉辦。回憶起 40 年前（1973 年），我們從母校畢業，赴各大醫院接受訓練，或留醫院發展，或自行開業，或出國深造，兄弟登山，各自努力。而今屆退休之齡，歎韶光易逝，歲月如梭之餘，更珍惜同學間彼此的情誼。

今年，2013 年 6 月 9 日（星期日）醫學系第 8 屆同學，舉辦歡慶畢業 40 週年同學會，當天計有 35 位同學及家人參加。



醫學院曾啟瑞院長導唱校歌畢，播放母校最新簡介影片 10 分鐘，接著由曾啟瑞院長親自詳細簡介醫學院近況，並與陳建志副院長一同介紹本班同學的懷舊學士照。附設醫院陳振文院長則派專員簡介附設醫院。今日的北醫大與 47 年前（1966 年）我們剛入學的時候，不可同日而語，擁有漂亮的 14 棟校舍和 3 家加總 3,000 床頗具規模的附屬醫院。【圖：醫學院曾啟瑞院長簡介母校】



當天晚上舉辦畢業 40 週晚餐會，邀請難忘的昔日恩師敘舊，出席的教授有外科劉和育教授（從上午起即全程參加旅遊）、小兒科蕭柳青教授、寄生蟲科鍾文政教授、附設醫院陳振文院長、萬芳醫院李飛鵬院長、雙和醫院吳志雄院長等三位院長均蒞臨餐會並致辭，與我們把酒言歡。

一直到晚上 9 時 30 分，大家才依依不捨的話別，結束這人生難得一次的同學會。這次同學會參加的同學有：吳坤光、林奏延、林介山、許敬業、楊瑞永、李德福、張聰琳、葉頌熙、林士恭、林凱碩、周經凱等夫妻檔，其他還有許紋銘、葉麗華、林淑燕、黃錦松、吳慶順、吳輝明、李孟達、柯敏毓、蔡啟仁、王明堂等同學。謝謝大家的踴躍參與，也謝謝母校校友服務組的協助，讓這次畢業 40 週年同學會能夠圓滿成功。（文/吳坤光）【上圖：醫 8

屆畢業同學在校門口合影】【下圖：醫 8 屆畢業同學 40 週年同學會合影】

